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Opiniones sobre la muerte de “El Lazca”

Una encuesta de Parametría muestra que 8 de cada 10 ciudadanos se 
enteraron del enfrentamiento entre la Marina y el cártel de los Zetas, en el que  
fue abatido Heriberto Lazcano Lazcano alias “El Lazca”.

p72% se enteró que el cadáver de “El Lazca” fue robado de la funeraria 
donde se encontraba.

pSólo 4 de cada 10 cree que la Marina no mató a “El Lazca”, por el contrario 
26% cree que sí lo mataron y una tercera parte desconoce los hechos.

pCasi la mitad de los ciudadanos cree que la violencia seguirá igual a pesar 
de la muerte del líder de los Zetas, mientras que una tercera parte 
considera que aumentará la violencia (31%).

Evaluación sobre la seguridad pública

Un estudio reciente revela que 7 de cada 10 ciudadanos cree que la imagen de 
la Marina mejoró, sin embargo, 17% cree que empeoró.

pLa opinión positiva sobre la imagen del presidente Felipe Calderón se ha 
incrementado al pasar de 53% en 2010 a 60% en 2012.

pSe divide la opinión sobre la imagen de la Policía Federal, donde 49% cree 
que ha mejorado y 41% opina que ha empeorado. 

pLa mayoría cree que la imagen del Ejército mejoró (71%), sólo 2 de cada 
10 cree que empeoró.

Tendencias generales



Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).
 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP
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 Opiniones sobre la muerte de
“El Lazca”

79%

21%

0%

Sí se enteró No se enteró No contesta

¿Usted se enteró de la muerte de Heriberto Lazcano Lazcano alias "El Lazca" 
durante un enfrentamiento con la Marina?

72%

27%

1%

Sí se enteró No se enteró No contesta

¿Usted se enteró que el cadáver de Heriberto Lazcano Lazcano alias "El Lazca" fue 
robado de la funeraria donde se encontraba?

Fuente: Parametría, “Dudan mexicanos de la muerte de El Lazca”, octubre de 2012, disponible en www.parametria.com.mx (fecha de 
consulta: octubre de 2012).

Encuesta nacional en vivienda, 
 del 13 al 17 de octubre de 2012.



Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).
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26%

41%

33%

Sí lo mató No lo mató No sabe

¿Usted cree que en realidad la Marina mató a Heriberto Lazcano Lazcano alias"El 
Lazca", líder de los Zetas o que no lo hizo?

11%

31%

47%

11%

Disminuirá

Aumentará

Seguirá igual

No sabe

¿Usted cree que con la muerte de Heriberto Lazcano Lazcano alias "El Lazca", 
disminuirá, aumentará o seguirá igual la violencia en el país?

 Opiniones sobre la muerte de
“El Lazca”

Fuente: Parametría, “Dudan mexicanos de la muerte de El Lazca”, octubre de 2012, disponible en www.parametria.com.mx (fecha de 
consulta: octubre de 2012).

Encuesta nacional en vivienda, 
 del 13 al 17 de octubre de 2012.
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Fuente: BGC, Ulises Beltrán y Asociados, S.C., “Acontecer Nacional y Opinión Pública”, Edición Semanal, vol. XII, núm. 39, 15 de octubre 
de 2012, disponible en www.bgc.com.mx (fecha de consulta: octubre de 2012).
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Encuesta telefónica nacional, 
 del 11 de octubre de 2012.

A raíz de… estos operativos de combate al narcotráfico y al crimen organizado,
¿su opinión sobre… mejoró o empeoró?

El presidente Felipe Calderón
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La Policía Federal
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A raíz de… estos operativos de combate al narcotráfico y al crimen  organizado,
¿su opinión sobre… mejoró o empeoró?
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La Marina
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El Ejército
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A raíz de… estos operativos de combate al narcotráfico y al crimen  organizado,
¿su opinión sobre… mejoró o empeoró?

A raíz de… estos operativos de combate al narcotráfico y al crimen  organizado,
¿su opinión sobre… mejoró o empeoró?
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Encuesta telefónica nacional, 
 del 11 de octubre de 2012.

Fuente: BGC, Ulises Beltrán y Asociados, S.C., “Acontecer Nacional y Opinión Pública”, Edición Semanal, vol. XII, núm. 39, 15 de octubre 
de 2012, disponible en www.bgc.com.mx (fecha de consulta: octubre de 2012).



Los datos completos de estas encuestas y de otros temas de 
interés, los puede consultar en la página del                    

www.diputados.gob.mx/cesop

La información contenida en esta cápsula es una síntesis de las principales encuestas generadas por 
diversas empresas. Esta información no refleja la opinión del CESOP ni de la Cámara de Diputados.
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